KaTta TysoBa
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Mouyemy nuHeliHas 3aBUCUMOCTb NPU3HAKOB NPUBOAMT K
nepeobydennio?
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a(x,w) = sign({w,x))

Jlunelinast 3aBMCUMOCTb NPU3HAKOB:
Vxdu: (u,x) =0

= Vv a(x,w) = sign({w + yu, X))

Anropntm a’ paboTaeT TOUYHO TaKXe Kak UCXOAHLIN a.
A 3HaYUT Mbl MOXEM MOYHUTL NtODOE pelleHne U3 ceMeiicTaa
W+ yu
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Kakum cnocobom oueHunBaeTcst hyHKLMS NoTePs Npu
CTOXaCTUYECKOM rpagueHTe?
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Input: X!, a,
Output: wg, wy, ..., w,

MepemewwaTs gaHHble B X'
Whnunanusnposate: w;, j =0,...,n

Qw) = z £((w, %))

MosTopuTb Noka @ u/nnu w He ctabunusupytoTcs:
Bastb x; ns X!
Moteps: ; = L({(W,X;)y;)
MpagmeHTHbI war: w = w — oL/ ((W, X;)y; ) X;y;
Ouenuts Q = (1 —n)Q + ne;
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Kakum obpasom cokpallatoTcst Beca npu rpagneHTHOM
cnycke? U pns yero?
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LLITpad 3a yBenu4eHne HOpMbI BEKTOpPa BECOB:
(QT = (2 + %||VV||2__> IQiIl

[paguneHT:

‘7CQT = ‘762 +TW
[pafWeHTHbIA war:

w=w(l—ar)—avQ(w)
T — napameTp peryisipusaunm
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[ns yero MoxHo fenatb NpobHble ciyyaiiHble warn?
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BoibusaHue n3 nokanbHbIx MWHUMYMOB.
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Mouemy BO3HMKAET HEOBXOAMMOCTb B M30bpeTeHnn MeToaa
CTOXaCTNYECKOro rpagueHTa’?
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l
W=W—« E £/(<W7Xi>yi)xiyi

=1
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X =R, Y ={-1,+1}
X! = (z;,9;)}_, — oby4atowjas BbIbOpKa

Halitu:

(n — 1)-MepHYIO rMNepnaoCKOCTb, KOTOPasi Pa3AensieT faHHbIE
KaK MOXHO Jly4Lue.

Kak MoxHO nyylue — 310 Kak?
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X
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Kak MOXHO nyd4uie:
[1Ba pa3geneHHbIX KNacca JOJKHbI 1eXKaTb Kak MOXHO
Janblle OT pa3fensitolleil rmnepnaocKoCTH.
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rVII'IepI'IJ'IOCKOCTb Ha3bIBAETCA OI'IOpHOI7I ANA MHOXECTBA TOYEK
X, ecnn Bce To4kmn n3 X NeXkaT No OfHY CTOPOHY OT 3TOl
rUNepnIoCKOCTU.

f(x,w,w) = (x, W) —wp =0

Kak nocuyntaTh PaCCTOAHMNE OT TOYKU OO FI/II'IepI'IJ'IOCKOCTI/I?

16 /49



[ MNepnaoCKOCTb Ha3blBAaETCS OMOPHON A1 MHOXKECTBA TOYEK
X, ecnn Bce Touky 13 X nexaT no ofHY CTOPOHY OT 3TOl
TUMNEPNIOCKOCTH.

lf(}(7VV77U0) = <}(,VV> —wyg =0

PaccTosiHne ot To4km 40 rnnepnnockoCTu:
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Npes:

MakcumnsnposaTb OTCTYN MeXAy ABYMS NnapasfiesbHbIMM
OMOPHbLIMUN MIOCKOCTSIMU, a 3aTEM MPOBECTU NapasiefibHyO
M MIOCKOCTb Ha PaBHbIX PaCCTOSIHUSX.

18 /49



Xl = (£i7yi)é:1
Y ={-1,+1}

JlnHeliHblii knaccndpmkaTop:
a(x, w) = sign({w, x) — w)
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Bbibopka nuHeiiHO pa3genuma, ecim OTCTYN Ha KaXKAoM
obbekTe NONOKUTENEH.

Iw, wg = M;(w,wo) = y:((w,x3) —wp) >0, i=1, ...,

21/49



22 /49



o ©O
O O
X X o © @)
X o X o O "
X x X oo
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Hopmupoeka: ErllinlMi(W=w0) =1

[RRRE}

Kak BbirnsaanT pasgensitowlas nonoca’

X

X
X
O

X
o]
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Hopmuposka: min M;(w,wp) = 1

=1,...

Pazgensitowas nosoca: {x: —1 < (w,x) —wy < 1}

X
O
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Pasgenstowas nonoca: {x: —1 < (w,x) —wp < 1}
LLinpuna pasgenstouleii nonocsi?

X X
+1
X -1 '®)
X\ o
X o
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Pazgensitowas nonoca: {x: —1 < (w,x) —wy < 1}

LLInpuHa pasgenstolleit nonockl: St w) 2 0y
[lw] [lw]
X X
+1
X -1 o)
x\ O
X o

27 /49



JluneiiHo pazgenumas Bbibopka:
|w]||> = min
w
Mi(W,wo) Z 1
JluneiiHo Hepa3genumasi Bbibopka — Hago ocnabuTb
NnMerLnecs ycnosus.

l
sIiwl?+C Y & — mifﬂ
i=1 w,
Mi(w,wo) Z 1-— 61
& >0
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=& =1— M;(w,w)

gi Z 1-— Mi(W,’wo)
& =0

&

30

20

29 /49



!
%||W||2+C§& — min
& =1— M;(w,w)

3agaya 6e3ycnoBHON MUHUMU3aLWK:

I
C > (1 — M;(w,wp)) + 5]|w||* = min
=1 w
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Q(w) = é[Mi(w,wo) <0] < éﬁ(Mi(w,wg)) — min

LLITpadp 3a yBennyeHme HopMbl BEKTOpPA BECOB:
Qr = Q+ 3wl > min

MeTop onopHbIX BEKTOPOB:

l
O S (1= My(w, wo)) + Lwl[? = min
i=1 w
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bl N

10

301
25
201

15

30 25 20 15 10 05 0 05 10 15 20 25 a0 M

0) < 0]
= logy(1 + e M) - norapucpmmueckas
=2(1+ eM)~! - curmomanas
= (1 — M), — KycouHO-nnHeliHas
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I
;(1 — M;(w,wo)) + 55wl[* = m“i,n

Ha 4to Bnuser napamerp C?
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Maneuskuii C Bonbwoinn C
CunbHasa perynspusayus Cnabas perynspusaums

Mpumep u3 Python scikit-learn: http://scikit-learn.org/dev
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(x)—>m
< gz(x)go 7"'7m
\hj(x) 0 :1 k

[BoiicTeeHHas 3agayva:

(E(x; p,a) = f(z)+ i,uzgz(x) + Jé ajhj(z)

oL =0

Bz

gz( ) < Oah](x) =0
pi =0
k/iigi<x> =0
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!
sIwl*+C ¥ & — min
=1 W,
Mi(W,’wo) Z 1-— f@
& >0

[BolicTBeHHas 3ajaya:
( ! !

L= %”W“2 — > ai(Mi(w,wo) — 1) = > &i(ai + i — C)

i=1 =1
& >0,0 >0, >0

a; =0 anbo M;(w,wg) =1—&,i=1,...,1
(pi =0 nnbo & =0,0=1,...,1
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PelueHmne ncxoaHoii 3afa4un BblpaXkaeTcsl Yepe3 pelleHmne
[BOWCTBEHHOIA:

l
W= QiYiX
i=1
wo = (W, Xi) — ¥;
JluHeliHblii knaccndpmkaTop:

a(x) = sign(iz_l:1 ;Y (X3, X) — wp)
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- a; =0, M; > 1 — HemHpopMaTMBHbIE OOBEKTBI
- 0<a; <C, M; =1 — onopHble 0ObeKTHI

— a; = C, M; <1 — onopHble 0bbeEKTbI-HApYLWNTENN
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PelueHmne ncxoaHoii 3afa4un BblpaXkaeTcsl Yepe3 pelleHmne
[BOWCTBEHHOIA:

l
W= QiYiX
i=1
wo = (W, Xi) — ¥;
JluHeliHblii knaccndpmkaTop:

a(x) = sign(iz_l:1 ;Y (X3, X) — wp)

41 /49



(xi,x) = K(xi,%)

Y : X — H, H - TunsbeptoBo npocTpaHCTBO
K(xi,x) = (¥(xi), ¥(x))
- K(x3,x) = K(x,%;)

— HEOTpMUaTeNbHO Onpeaesi€Ha
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[Nannble B R? [Nantble B8 R3
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[Nannble B R? [Nantble B8 R3
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JlnHeiinoe [NonnHommnaneHoe  [ayccoBckoe
(z,2') ((z,2") +1)°  exp(—plz —2'|]?)

Mpumep u3 Python scikit-learn: http://scikit-learn.org/dev
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["ayccoBckoe
exp(—p|lz — 2'||?)

46 /49



- K(xi,x) = Ki(x3,x) Ky (xi, X)

- K(xi,x) = a1 K (xi,X) + aa Ka(x3,X) npu g, ap > 0
-V X - R K(xi,x)=9(x)Y(x)
Vo X - X K(x5,%x) = Ko(o(x1), (%))
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+ 33}3.3'13 NMMEET €ANHCTBEHHOE pELUEHNE

+ Yucno onopHbIX BEKTOPOB ONpeAeNsieTcst aBTOMATUYECKN

— HeycToliumsocTb K wymy

HeT obwumx noaxonos K ontummsauun sigpa nog 3agady

Moabop koHcTanTbl C
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— Jlukbes no ucnonszosaHuto Python, Numpy, ...
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